



AgEcon SEARCH
RESEARCH IN AGRICULTURAL & APPLIED ECONOMICS

The World's Largest Open Access Agricultural & Applied Economics Digital Library

This document is discoverable and free to researchers across the globe due to the work of AgEcon Search.

Help ensure our sustainability.

Give to AgEcon Search

AgEcon Search

<http://ageconsearch.umn.edu>

aesearch@umn.edu

*Papers downloaded from **AgEcon Search** may be used for non-commercial purposes and personal study only. No other use, including posting to another Internet site, is permitted without permission from the copyright owner (not AgEcon Search), or as allowed under the provisions of Fair Use, U.S. Copyright Act, Title 17 U.S.C.*

Poštovani čitatelji,

pred vama je drugi broj časopisa Agroecnomia Croatica, koji je ugledao svjetlo dana nakon stanke od jedanaest godina kad je izdan prvi broj. Agroecnomia Croatica je časopis Hrvatskog agroekonomskog društva. U ovom se strukovnom časopisu objavljuju znanstveni i stručni radovi iz područja agrarne ekonomike i agrarne sociologije. Časopis prikazuje teorijske radove, ali i one temeljene na razvojnim i iskustvenim istraživanjima. Također, u časopisu će se tiskati i sažeci doktorskih disertacija, pregledi objavljenih knjiga, osvrti na domaće i međunarodne skupove, bibliografije te znanstveni opisi istaknutih agrarnih ekonomista i sociologa.

Zašto je danas, u vrijeme sveprisutne zasićenosti, potreban časopis poput ovog? Jedan od odgovora je da u Hrvatskoj ne postoji časopis koji se bavi specifičnom problematikom agrarne ekonomije i sociologije u kojem bi agroekonomisti podijelili svoja istraživanja s ostatkom znanstvene, stručne i šire javnosti. Nadalje, vrijeme u kojem živimo zahtijeva dinamično praćenje i analiziranje događaja. Danas je možda više nego ikad, u svjetlu pristupanja Hrvatske Europskoj uniji, potrebno reagirati na pojave pri donošenju i provođenju agrarne politike i odnosnog zakonodavstva. Stoga je nužno povezati i poticati koautorski rad i suradnju te informiranje agroekonomista, ne samo iz zemlje, nego i šire.

Ovaj, drugi svezak časopisa Agroecnomia Croatica, sadrži radove koji su predloženi na međunarodnom znanstvenom skupu pod nazivom Trendovi u obrazovanju i istraživanjima za potrebe agrobiznisa u jugoistočnoj Europi. Skup je održan u Zagrebu 29. i 30. rujna 2011. godine, a tradicijski okuplja katedre agroekonomije, menadžmenta i marketinga u poljoprivredi te ruralne sociologije s područja jugoistočne Europe. Radovi, prigodno, dotiču problematiku obrazovanja i istraživanja za potrebe agrobiznisa.

*Uz poziv na buduću plodnu suradnju, s poštovanjem,
Ružica Lončarić, glavna urednica*